
Serie CG3 – Cilindro neumático / Modelo compacto554

A
ctuadores

• Ahorro de espacio.
• Peso ligero, rendimiento similar
  que la serie CG1.
• Rosca hembra en el extremo del vástago
  disponible como estándar.

Cilindro neumático, modelo compacto
Doble efecto con vástago simple 
Serie CG3
ø20, ø25, ø32, ø40, ø50, ø63, ø80, ø100

Forma de pedido

Características

• D-M9PWL (indicación en 2 colores PNP)
• D-M9NWL (indicación en 2 colores NPN)
• D-G5PWL (indicación en 2 colores PNP)
• D-G59WL (indicación en 2 colores NPN)

Productos relacionados

Detectores magnéticos

Serie ASR/ASQ - Válvulas de ahorro de aire - página 1276
Series AS - Reguladores de caudal - página 1258
Serie RB - Amortiguador hidráulico - página 821
Serie SY - Válvulas - páginas 74, 110, 129
Serie SV - Válvulas - página 29
Serie VQC - Válvulas - página 221
Serie AC - Tratamiento de aire - página 1079
Serie TU - Tubos - página 1253
Serie KQ2 - Racores - página 1214

CDG3

25N

N 25

CG3 100

100

Diámetro
20
25
32
40

20 mm
25 mm
32 mm
40 mm

  50
  63
  80
100

  50 mm
  63 mm
  80 mm
100 mm

Carrera del cilindro [mm]Amortiguación
N Tope elástico

Montaje
B Básico

—
F
G

Rosca macho
Rosca hembra

Rosca macho larga ∗

Rosca en el extremo del vástago

∗ G: Dimensiones del extremo del vástago 
(A, AL, H) similares a las de la serie CG1.

Con detector magnético
(imán incorporado)

H

AL
A

Funcionamiento
Lubricación
Fluido
Presión de prueba
Presión máx. de trabajo
Presión mín. de trabajo

Temperatura ambiente y de fluido

Velocidad del émbolo

Tolerancia de carrera

Amortiguación

Montaje

Doble efecto con vástago simple
No necesaria (sin lubricación)

Aire
1.0 MPa
0.7 MPa

0.05 MPa
Sin detector magnético: -10 a 70ºC (sin congelación)
Con detector magnético: -10 a 60ºC (sin congelación)

Tope elástico

50 a 1000 mm/s

20 25 32 40 50 63 80 100

30 a 700 mm/s

Rosca macho en el extremo vástago

Rosca hembra en el extremo del vástago

0.2 J
0.11 J

0.29 J
0.18 J

0.46 J
0.29 J

0.84 J
0.52 J

1.4 J
0.91 J

2.38 J
1.54 J

4.13 J
2.71 J

6.93 J
4.54 J

Diámetro [mm]

∗ Utilice un cilindro dentro del rango de energía cinética admisible.

20: Hasta 200               mm
25 a 63: 300                mm

carrera + 1.4
        0

carrera + 1.4
        0

Hasta 300                mmcarrera + 1.4
        0

Diámetro [mm]
20

Carrera estándar [mm] Nota)

25, 50, 75, 100, 125, 150, 200

25, 50, 75, 100, 125, 150, 200,
250, 300

Nota) Posibilidad de fabricar carreras intermedias con incrementos de 1 mm.
(Sin espaciadores)

25, 32, 40, 50, 63, 80, 100

Recomendación de producto

Productos en stock para una rápida entrega

CDG3BN20-25
CDG3BN20-50
CDG3BN20-75
CDG3BN20-100
CDG3BN20-125
CDG3BN20-150

CDG3BN25-25
CDG3BN25-50
CDG3BN25-75
CDG3BN25-100
CDG3BN25-125
CDG3BN25-150

CDG3BN32-25
CDG3BN32-50
CDG3BN32-75
CDG3BN32-100
CDG3BN32-125
CDG3BN32-150

CDG3BN40-25
CDG3BN40-50
CDG3BN40-75
CDG3BN40-100
CDG3BN40-125
CDG3BN40-150

CDG3BN50-25
CDG3BN50-50
CDG3BN50-75
CDG3BN50-100
CDG3BN50-125
CDG3BN50-150

Pida los accesorios de montaje por separado.

Características técnicas

oSin detector
magnético

Con detector
magnético

B

B

Nota) Para más opciones, consulte la sección 
Detector magnético, página 1025

Símbolo
Doble efecto con vástago simple

Los artículos en stock pueden sufrir modificaciones sin previo aviso.

Energía
cinética 
admisible

Modelo básico, escuadra, brida anterior, brida posterior, fijación 
oscilante (usada para cambiar 90º la posición de la conexión)

ContenidoCantidad
Diámetro [mm]

Escuadra

Brida

Fijación
oscilante

CG-020-24A CG-025-24A CG-032-24A CG-040-24A CG-050-24A CG-063-24A CG-080-24A CG-100-24A1

2

1

1

20 25 32 40 50 63 80 100

CG-L020

CG3-F020

CG-D020

CG-L025

CG3-F025

CG-D025

CG-L032

CG-F032

CG-D032

CG3-L040

CG3-F040

CG3-D040

CG-L050

CG-F050

CG-D050

CG-L063

CG-F063

CG-D063

CG-L080

CG-F080

CG-D080

CG-L100

CG-F100

CG-D100

Carrera del cilindro [mm]C
ar

ga
 la

te
ra

l a
dm

is
ib

le
 e

n 
el

 e
xt

re
m

o 
de

l v
ás

ta
go

 [N
]

10

1000

10

100

1
50 100 150 200 250 300

ø20
ø25
ø32
ø40
ø50
ø63
ø80
ø100

Tabla (3) Peso adicional

Peso adicional por cada 50 mm de carrera
Imán

Diámetro [mm]
[g]

Tabla (2) Peso de las piezas móviles del cilindro:
en ambos extremos del vástago/sin imán integrado/carrera 0

Básico
Rosca macho 
en vástago (G)

Rosca hembra en
vástago (F)

Diámetro [mm]
[g]

30

36

23

20
54

64

40

25
74

89

62

32
121

146

91

40
254

300

184

50
297

343

226

63
603

683

462

80
935

1047

728

100

20
4

20
31
4

25
44
9

32
61
13

40
99
14

50
99
22

63
148
24

80
207
35

100

0.2

0.11

Diámetro [mm] 20
0.29

0.18

25
0.46

0.29

32
0.84

0.52

40
1.4

0.91

50
2.38

1.54

63
4.13

2.71

80
6.93

4.54

100
[J]Tabla (1) Energía cinética máx. admisible

Energía cinética E (J) = (m1 + m2) V2

2
m1 : Peso de las piezas móviles del cilindro kg
m2: Peso de la carga  kg
V: Velocidad del émbolo en final de carrera m/s

Cálculo: (Ejemplo) CDG3BN40-150
• Peso estándar de las piezas móviles: Tabla (2) Extremo del vástago [Básico], Diámetro [40]····121 g
• Peso adicional: Peso adicional de carrera  61 x 150/50 = 183 g  ············································ 183 g
 Imán ················································································································ 13 g
                                                                                                                                               Total 317 g

Diámetro [mm] Ref. del juego
CG3N20-PS
CG3N25-PS
CG3N32-PS
CG3N40-PS

20
25
32
40

Nota) Consulte a continuación acerca del 
desmontaje/sustitución. Pídalo con la referencia 
de cada modelo y diámetro.

∗ El juego de juntas incluye una bolsa de grasa (10 g).
Referencia de la bolsa de grasa por separado:
GR-S-010 (10 g)

Fijaciones de montaje / Ref.

Energía cinética admisible

Lista de repuestos / Juego de juntas

Carga lateral admisible en el extremo del vástago

Fijación de 
montaje

Fijación 
de pivote

2 escuadras, 
8 tornillos de 
montaje
1 brida, 4 
tornillos de 
montaje

1 fijación 
oscilante, 4 
tornillos de 
montaje, 1 eje  
2 anillos de 
retención

1 fijación 
de pivote

∗ El peso de la tuerca del extremo del vástago está incluido en el modelo 
básico y en el modelo de rosca macho larga (G).

∗ No aplique una carga lateral superior al rango admisible sobre el 
extremo del vástago cuando monte el cilindro en sentido horizontal.

Rosca macho larga
en vástago
Rosca hembra en
vástago

https://rodavigo.net/es/c/neumatica/cilindros/f/smc

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



Cilindro neumático / Modelo compacto – Serie CG3 555

Para más opciones y detalles de los productos, consulte nuestros catálogos específicos o nuestra información online. 

A
ct

ua
do

re
s

• Ahorro de espacio.
• Peso ligero, rendimiento similar
  que la serie CG1.
• Rosca hembra en el extremo del vástago
  disponible como estándar.

Cilindro neumático, modelo compacto
Doble efecto con vástago simple 
Serie CG3
ø20, ø25, ø32, ø40, ø50, ø63, ø80, ø100

Forma de pedido

Características

• D-M9PWL (indicación en 2 colores PNP)
• D-M9NWL (indicación en 2 colores NPN)
• D-G5PWL (indicación en 2 colores PNP)
• D-G59WL (indicación en 2 colores NPN)

Productos relacionados

Detectores magnéticos

Serie ASR/ASQ - Válvulas de ahorro de aire - página 1276
Series AS - Reguladores de caudal - página 1258
Serie RB - Amortiguador hidráulico - página 821
Serie SY - Válvulas - páginas 74, 110, 129
Serie SV - Válvulas - página 29
Serie VQC - Válvulas - página 221
Serie AC - Tratamiento de aire - página 1079
Serie TU - Tubos - página 1253
Serie KQ2 - Racores - página 1214

CDG3

25N

N 25

CG3 100

100

Diámetro
20
25
32
40

20 mm
25 mm
32 mm
40 mm

  50
  63
  80
100

  50 mm
  63 mm
  80 mm
100 mm

Carrera del cilindro [mm]Amortiguación
N Tope elástico

Montaje
B Básico

—
F
G

Rosca macho
Rosca hembra

Rosca macho larga ∗

Rosca en el extremo del vástago

∗ G: Dimensiones del extremo del vástago 
(A, AL, H) similares a las de la serie CG1.

Con detector magnético
(imán incorporado)

H

AL
A

Funcionamiento
Lubricación
Fluido
Presión de prueba
Presión máx. de trabajo
Presión mín. de trabajo

Temperatura ambiente y de fluido

Velocidad del émbolo

Tolerancia de carrera

Amortiguación

Montaje

Doble efecto con vástago simple
No necesaria (sin lubricación)

Aire
1.0 MPa
0.7 MPa
0.05 MPa

Sin detector magnético: -10 a 70ºC (sin congelación)
Con detector magnético: -10 a 60ºC (sin congelación)

Tope elástico

50 a 1000 mm/s

20 25 32 40 50 63 80 100

30 a 700 mm/s

Rosca macho en el extremo vástago

Rosca hembra en el extremo del vástago

0.2 J
0.11 J

0.29 J
0.18 J

0.46 J
0.29 J

0.84 J
0.52 J

1.4 J
0.91 J

2.38 J
1.54 J

4.13 J
2.71 J

6.93 J
4.54 J

Diámetro [mm]

∗ Utilice un cilindro dentro del rango de energía cinética admisible.

20: Hasta 200               mm
25 a 63: 300                mm

carrera + 1.4
        0

carrera + 1.4
        0

Hasta 300                mmcarrera + 1.4
        0

Diámetro [mm]
20

Carrera estándar [mm] Nota)

25, 50, 75, 100, 125, 150, 200

25, 50, 75, 100, 125, 150, 200,
250, 300

Nota) Posibilidad de fabricar carreras intermedias con incrementos de 1 mm.
(Sin espaciadores)

25, 32, 40, 50, 63, 80, 100

Recomendación de producto

Productos en stock para una rápida entrega

CDG3BN20-25
CDG3BN20-50
CDG3BN20-75
CDG3BN20-100
CDG3BN20-125
CDG3BN20-150

CDG3BN25-25
CDG3BN25-50
CDG3BN25-75
CDG3BN25-100
CDG3BN25-125
CDG3BN25-150

CDG3BN32-25
CDG3BN32-50
CDG3BN32-75
CDG3BN32-100
CDG3BN32-125
CDG3BN32-150

CDG3BN40-25
CDG3BN40-50
CDG3BN40-75
CDG3BN40-100
CDG3BN40-125
CDG3BN40-150

CDG3BN50-25
CDG3BN50-50
CDG3BN50-75
CDG3BN50-100
CDG3BN50-125
CDG3BN50-150

Pida los accesorios de montaje por separado.

Características técnicas

oSin detector
magnético

Con detector
magnético

B

B

Nota) Para más opciones, consulte la sección 
Detector magnético, página 1025

Símbolo
Doble efecto con vástago simple

Los artículos en stock pueden sufrir modificaciones sin previo aviso.

Energía
cinética 
admisible

Modelo básico, escuadra, brida anterior, brida posterior, fijación 
oscilante (usada para cambiar 90º la posición de la conexión)

ContenidoCantidad
Diámetro [mm]

Escuadra

Brida

Fijación
oscilante

CG-020-24A CG-025-24A CG-032-24A CG-040-24A CG-050-24A CG-063-24A CG-080-24A CG-100-24A1

2

1

1

20 25 32 40 50 63 80 100

CG-L020

CG3-F020

CG-D020

CG-L025

CG3-F025

CG-D025

CG-L032

CG-F032

CG-D032

CG3-L040

CG3-F040

CG3-D040

CG-L050

CG-F050

CG-D050

CG-L063

CG-F063

CG-D063

CG-L080

CG-F080

CG-D080

CG-L100

CG-F100

CG-D100

Carrera del cilindro [mm]C
ar

ga
 la

te
ra

l a
dm

is
ib

le
 e

n 
el

 e
xt

re
m

o 
de

l v
ás

ta
go

 [N
]

10

1000

10

100

1
50 100 150 200 250 300

ø20
ø25
ø32
ø40
ø50
ø63
ø80
ø100

Tabla (3) Peso adicional

Peso adicional por cada 50 mm de carrera
Imán

Diámetro [mm]
[g]

Tabla (2) Peso de las piezas móviles del cilindro:
en ambos extremos del vástago/sin imán integrado/carrera 0

Básico
Rosca macho 
en vástago (G)

Rosca hembra en
vástago (F)

Diámetro [mm]
[g]

30

36

23

20
54

64

40

25
74

89

62

32
121

146

91

40
254

300

184

50
297

343

226

63
603

683

462

80
935

1047

728

100

20
4

20
31
4

25
44
9

32
61
13

40
99
14

50
99
22

63
148
24

80
207
35

100

0.2

0.11

Diámetro [mm] 20
0.29

0.18

25
0.46

0.29

32
0.84

0.52

40
1.4

0.91

50
2.38

1.54

63
4.13

2.71

80
6.93

4.54

100
[J]Tabla (1) Energía cinética máx. admisible

Energía cinética E (J) = (m1 + m2) V2

2
m1 : Peso de las piezas móviles del cilindro kg
m2: Peso de la carga  kg
V: Velocidad del émbolo en final de carrera m/s

Cálculo: (Ejemplo) CDG3BN40-150
• Peso estándar de las piezas móviles: Tabla (2) Extremo del vástago [Básico], Diámetro [40]····121 g
• Peso adicional: Peso adicional de carrera  61 x 150/50 = 183 g  ············································ 183 g
 Imán ················································································································ 13 g
                                                                                                                                               Total 317 g

Diámetro [mm] Ref. del juego
CG3N20-PS
CG3N25-PS
CG3N32-PS
CG3N40-PS

20
25
32
40

Nota) Consulte a continuación acerca del 
desmontaje/sustitución. Pídalo con la referencia 
de cada modelo y diámetro.

∗ El juego de juntas incluye una bolsa de grasa (10 g).
Referencia de la bolsa de grasa por separado:
GR-S-010 (10 g)

Fijaciones de montaje / Ref.

Energía cinética admisible

Lista de repuestos / Juego de juntas

Carga lateral admisible en el extremo del vástago

Fijación de 
montaje

Fijación 
de pivote

2 escuadras, 
8 tornillos de 
montaje
1 brida, 4 
tornillos de 
montaje

1 fijación 
oscilante, 4 
tornillos de 
montaje, 1 eje  
2 anillos de 
retención

1 fijación 
de pivote

∗ El peso de la tuerca del extremo del vástago está incluido en el modelo 
básico y en el modelo de rosca macho larga (G).

∗ No aplique una carga lateral superior al rango admisible sobre el 
extremo del vástago cuando monte el cilindro en sentido horizontal.

Rosca macho larga
en vástago
Rosca hembra en
vástago

https://rodavigo.net/es/c/neumatica/cilindros/f/smc

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



Serie CG3 – Cilindro neumático / Modelo compacto556

A
ctuadores

(ø20 a ø63)

2 x P

MM

Distancia entre
caras KA

R0.5

S + Carrera F

øI
GA GBF

øD

ZZ + Carrera
H

A
AL

H1

 0
   

  
øE

 -0
.0

5

 0
   

  
øE

 -0
.0

5

8 x J

NA

C

C

MM
Profundidad A1

H
ZZ + Carrera H

ZZ + Carrera

AL
A

Rosca macho larga

[mm]

Hasta 200
Hasta 300
Hasta 300
Hasta 300
Hasta 300
Hasta 300
Hasta 300
Hasta 300

20
25
32
40
50
63
80

100

Diámetro
[mm]

Básico

[mm]

Hasta 200
Hasta 300
Hasta 300
Hasta 300
Hasta 300
Hasta 300
Hasta 300
Hasta 300

20
25
32
40
50
63
80

100

Diámetro
[mm]

Rosca macho larga∗2

A

18
22
22
30
35
35
40
40

AL

15.5
19.5
19.5
27   
32   
32   
37   
37   

H

35
40
40
50
58
58
71
71

ZZ

  94
102
104
114
144
144
178
179

[mm]

Hasta 200
Hasta 300
Hasta 300
Hasta 300
Hasta 300
Hasta 300
Hasta 300
Hasta 300

20
25
32
40
50
63
80

100

Diámetro
[mm]

Rosca hembra en el  vástago
A1

  8
  8
12
13
18
18
21
25

13
14
14
15
16
16
19
22

MM

M4
M5
M6
M8
M10
M10
M14
M16

H

  72
  76
  78
  79
102
102
126
130

ZZ

A

14.5
17.5
17.5
23.5
29   
29   
35.5
35.5

AL

12   
15   
15   
20.5
26   
26   
32.5
32.5

D

  8
10
12
14
18
18
22
26

E

12
14
18
25
30
32
40
50

F

2
2
2
2
2
2
3
3

B1

13
17
17
19
27
27
32
41

C

14   
16.5
20   
26   
32   
38   
50   
60   

12   
12.5
11   
10.5
15   
15   
17   
20   

GA GB

6 
7 

  7.5
  7.5
12   
12   
16   
16   

I

  26
  31
  38
  47
  58
  72
  89
110

MM

M8
M10 x 1.25
M10 x 1.25
M14 x 1.5
M18 x 1.5
M18 x 1.5
M22 x 1.5
M26 x 1.5

NA

24 
29 

  35.5
44 
55 
69 
80 

100   

P

M5
M5

Rc1/8
Rc1/8
Rc1/4
Rc1/4
Rc1/4
Rc3/8

S

  57
  60
  62
  62
  84
  84
104
105

H1H ZZ

  5
  6
  6
  8
11
11
13
16

20
23
23
29
35
35
44
44

  79
  85
  87
  93
121
121
151
152

KA

M4 prof. 7
M5 prof. 7.5
M5 prof. 8

M6 prof. 10
M8 prof. 16

M10 prof. 16
M10 prof. 22
M12 prof. 22

J

Distancia entre caras 6, longitud 3.5
Distancia entre caras 8, longitud 3.5

Distancia entre caras 10, longitud 3.5
Distancia entre caras 12, longitud 3.5
Distancia entre caras 16, longitud 4.5
Distancia entre caras 16, longitud 4.5
Distancia entre caras 19, longitud 4.5
Distancia entre caras 22, longitud 4.5

∗1. Use una llave estrecha para apretar el vástago.
∗2. El modelo de rosca macho (G) tiene las mismas dimensiones del extremo del vástago (A, AL, H) que la serie CG1.
∗3. Si se usa una rosca hembra, utilice una arandela, etc. para evitar la deformación de la pieza que está en contacto con el extremo del vástago dependiendo del  
      material de la pieza de trabajo.

Básico: CG3BN

Con tope elástico

Diámetro Carrera

Rosca hembra

Dimensiones

4 x øLD

8 x J

LX
LZ

LH

B C

C

15
º

H1

AL
A

øD

∗ Use una llave estrecha para apretar el vástago.
∗ Consulte las dimensiones del modelo básico para los modelos de vástago con rosca hembra o macho larga (G).

[mm]

20
25
32
40
50
63
80

100

Diámetro [mm]
Símbolo

Escuadra
A AL D

  8
10
12
14
18
18
22
26

GB

6   
7   
7.5
7.5

12     
12     
16     
16     

H2

4   
4   
4   
5.5
8   
8   
9.5
9.5

LX

  32
  36
  44
  54
  66
  82
100
120

LZ

  44
  49
  58
  71
  86
106
125
150

M

3   
3.5
3.5
4   
5   
5   
5   
7   

MM

M8
M10 x 1.25
M10 x 1.25
M14 x 1.5
M18 x 1.5
M18 x 1.5
M22 x 1.5
M26 x 1.5

B1 C H1H W

13
17
17
19
27
27
32
41

14   
16.5
20   
26   
32   
38   
50   
60   

  5
  6
  6
  8
11
11
13
16

12   
12.5
11   
10.5
15   
15   
17   
20   

GA

  26
  31
  38
  47
  58
  72
  89
110

IB

34   
38.5
45   
54.5
70.5
82.5

101     
121     

KA

Distancia entre caras 6, longitud 3.5
Distancia entre caras 8, longitud 3.5

Distancia entre caras 10, longitud 3.5
Distancia entre caras 12, longitud 3.5
Distancia entre caras 16, longitud 4.5
Distancia entre caras 16, longitud 4.5
Distancia entre caras 19, longitud 4.5
Distancia entre caras 22, longitud 4.5

LC LD

  6
  6
  7
  7
10
12
11
14

LH LS

20
22
25
30
40
45
55
65

33
36
36
35
49
49
56
57

LT

(3)
(3)
(3)
(3)

(4.5)
(4.5)
(4.5)
(6)

NA

24   
29   
35.5
44   
55   
69   
80  

100    

P

M5
M5

Rc1/8
Rc1/8
Rc1/4
Rc1/4
Rc1/4
Rc3/8

S

  57
  60
  62
  62
  84
  84
104
105

10   
10   
10   
10   
17.5
17.5
20   
20   

X

15   
15   
16   
16.5
22   
22   
28.5
30   

Y

7   
7   
8   
8.5

11     
13     
14     
16     

Z

32   
35   
36   
42.5
52.5
52.5
68   
68   

ZZ

83   
89.5
91.5
98   

128.5  
128.5  
157.5  
162     

4
4
4
4
5
5
6
6

M4
M5
M5
M6
M8
M10
M10
M12

J

14.5
17.5
17.5
23.5
29   
29   
35.5
35.5

12   
15   
15   
20.5
26   
26   
32.5
32.5

20
23
23
29
35
35
44
44

Con tope elástico

Escuadra: CG3LN Diámetro Carrera

Distancia entre 
caras NA

øI

GB2 x PGA

MM

2 x øLC
Pin de centraje
(pasador)

S+ Carrera

X Y
W

Y X
W

LS+ Carrera

M

H2

Z
ZZ+ Carrera

H

(L
T)

Pieza del vástago
t (Holgura)∗1

Distancia 
entre caras B1

Detalle de 
la culata

Carrera 
estándar

Carrera 
estándar

Carrera 
estándar

Distancia 
entre 
caras B1

∗1 La tuerca del vástago debe montarse en la posición t (holgura), de forma que exista una holgura de 1 mm o  
  más para prevenir interferencias de la tuerca con el tornillo de la fijación de montaje con el vástago recogido.

Vista transversal de la 
pieza del vástago

Distancia entre 
caras KA

Dimensiones

∗1 Centrados øE mecanizado en la brida.

∗ Centrador øE mecanizado en la brida.

(ø20 a ø63)

4 x øFD 8 x J 2 x P

Distancia entre caras NA

MM

Distancia entre caras B1

R0.5

S + Carrera

øI

GA GB

F
FT

F

øD

H
A

AL

H1

ZZ + Carrera

 0
   

  
øE

 -0
.0

5

ø E
 -0

.0
5∗

FX ±0.15

B

C

FX
 ±

0.
15

B C

(ø20 a ø63)

2 x P

Distancia entre caras NA

MM

R0.5

S + Carrera F

øI

GA GBFTF

H
ZZ + Carrera

øE
 -0

.0
5∗1

 0
   

  
øE

 -0
.0

5

4 x øFD 8 x J

B
FX

 ±
0.

15

C

B
FX ±0.15

Ct (Holgura) ∗2H2

H1

AL
A

øD

Detalle del vástago

[mm]

Hasta 200
Hasta 300
Hasta 300
Hasta 300
Hasta 300
Hasta 300
Hasta 300
Hasta 300

20
25
32
40
50
63
80

100

Diámetro
[mm]

Brida posterior
A AL D

  8
10
12
14
18
18
22
26

E

12
14
18
25
30
32
40
50

F

2
2
2
2
2
2
3
3

GB

6 
7 

  7.5
  7.5
12   
12   
16   
16   

I

  26
  31
  38
  47
  58
  72
  89
110

MM

M8
M10 x 1.25
M10 x 1.25
M14 x 1.5
M18 x 1.5
M18 x 1.5
M22 x 1.5
M26 x 1.5

NA

24 
29 

  35.5
44 
55 
69 
80 

100   

P

M5
M5

Rc1/8
Rc1/8
Rc1/4
Rc1/4
Rc1/4
Rc3/8

S

  57
  60
  62
  62
  84
  84
104
105

B1 C H1H ZZ

13
17
17
19
27
27
32
41

14   
16.5
20   
26   
32   
38   
50   
60   

  5
  6
  6
  8
11
11
13
16

12   
12.5
11   
10.5
15   
15   
17   
20   

GA

M4
M5
M5
M6
M8
M10
M10
M12

JB

  40
  44
  53
  61
  76
  92
104
128

FX

  28
  32
  38
  46
  58
  70
  82
100

FD

  5.5
  5.5
  6.6
  6.6

9 
11   
11   
14   

FT

  6
  7
  7
  8
  9
  9
11
14

Distancia entre caras 6, longitud 3.5
Distancia entre caras 8, longitud 3.5

Distancia entre caras 10, longitud 3.5
Distancia entre caras 12, longitud 3.5
Distancia entre caras 16, longitud 4.5
Distancia entre caras 16, longitud 4.5
Distancia entre caras 19, longitud 4.5
Distancia entre caras 22, longitud 4.5

KA

12   
15   
15   
20.5
26   
26   
32.5
32.5

20
23
23
29
35
35
44
44

14.5
17.5
17.5
23.5
29   
29   
35.5
35.5

  85
  92
  94
101
130
130
162
166

∗ Use una llave estrecha para apretar el vástago.
∗ Consulte las dimensiones del modelo básico para los modelos de vástago con rosca hembra o macho larga (G).

∗ Use una llave estrecha para apretar el vástago.
∗ Consulte las dimensiones del modelo básico para los modelos de vástago con rosca hembra o macho larga (G).

[mm]Brida anterior

20
25
32
40
50
63
80

100

F

2
2
2
2
2
2
3
3

GA

12   
12.5
11   
10.5
15   
15   
17   
20   

MMKA

M8
M10 x 1.25
M10 x 1.25
M14 x 1.5
M18 x 1.5
M18 x 1.5
M22 x 1.5
M26 x 1.5

Distancia entre caras 6, longitud 3.5
Distancia entre caras 8, longitud 3.5

Distancia entre caras 10, longitud 3.5
Distancia entre caras 12, longitud 3.5
Distancia entre caras 16, longitud 4.5
Distancia entre caras 16, longitud 4.5
Distancia entre caras 19, longitud 4.5
Distancia entre caras 22, longitud 4.5

B1 C D FTFX FD ZZ

13
17
17
19
27
27
32
41

  8
10
12
14
18
18
22
26

14   
16.5
20   
26   
32   
38   
50   
60   

14.5
17.5
17.5
23.5
29   
29   
35.5
35.5

12   
15   
15   
20.5
26   
26   
32.5
32.5

  6
  7
  7
  8
  9
  9
11
14

12
14
18
25
30
32
40
50

E

  6   
  7   
  7.5
  7.5
12   
12   
16   
16   

GBBA AL

  40
  44
  53
  61
  76
  92
104
128

H2H1 I

  26
  31
  38
  47
  58
  72
  89
110

J

M4
M5
M5
M6
M8
M10
M10
M12

NA

24 
29 

  35.5
44 
55 
69 
80 

100   

P

M5
M5

Rc1/8
Rc1/8
Rc1/4
Rc1/4
Rc1/4
Rc3/8

S

  57
  60
  62
  62
  84
  84
104
105

  79
  85
  87
  93
121
121
151
152

4   
4   
4   
5.5
8   
8   
9.5
9.5

20
23
23
29
35
35
44
44

  5
  6
  6
  8
11
11
13
16

H

  28
  32
  38
  46
  58
  70
  82
100

  5.5
  5.5
  6.6
  6.6

9 
11   
11   
14   

Brida anterior: CG3FN
Con tope elástico

Diámetro Carrera

Brida posterior: CG3GN
Con tope elástico

Diámetro Carrera

Diámetro [mm]
Símbolo

Distancia 
entre caras 
KA

Detalle de 
la culata

Carrera 
estándar

Sección detalle del 
vástago

Distancia entre 
caras KA

Distancia 
entre caras B1

Detalle de 
la culata

∗2 La tuerca del vástago debe montarse en la posición t (holgura), de forma que exista una holgura de 1 mm o más para 
prevenir interferencias de la tuerca con el tornillo de la fijación de montaje con el vástago recogido.

https://rodavigo.net/es/c/neumatica/cilindros/f/smc

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



Cilindro neumático / Modelo compacto – Serie CG3 557

Para más opciones y detalles de los productos, consulte nuestros catálogos específicos o nuestra información online. 

A
ct

ua
do

re
s

(ø20 a ø63)

2 x P

MM

Distancia entre
caras KA

R0.5

S + Carrera F

øI

GA GBF

øD

ZZ + Carrera
H

A
AL

H1

 0
   

  
øE

 -0
.0

5

 0
   

  
øE

 -0
.0

5

8 x J

NA

C

C

MM
Profundidad A1

H
ZZ + Carrera H

ZZ + Carrera

AL
A

Rosca macho larga

[mm]

Hasta 200
Hasta 300
Hasta 300
Hasta 300
Hasta 300
Hasta 300
Hasta 300
Hasta 300

20
25
32
40
50
63
80

100

Diámetro
[mm]

Básico

[mm]

Hasta 200
Hasta 300
Hasta 300
Hasta 300
Hasta 300
Hasta 300
Hasta 300
Hasta 300

20
25
32
40
50
63
80

100

Diámetro
[mm]

Rosca macho larga∗2

A

18
22
22
30
35
35
40
40

AL

15.5
19.5
19.5
27   
32   
32   
37   
37   

H

35
40
40
50
58
58
71
71

ZZ

  94
102
104
114
144
144
178
179

[mm]

Hasta 200
Hasta 300
Hasta 300
Hasta 300
Hasta 300
Hasta 300
Hasta 300
Hasta 300

20
25
32
40
50
63
80

100

Diámetro
[mm]

Rosca hembra en el  vástago
A1

  8
  8
12
13
18
18
21
25

13
14
14
15
16
16
19
22

MM

M4
M5
M6
M8
M10
M10
M14
M16

H

  72
  76
  78
  79
102
102
126
130

ZZ

A

14.5
17.5
17.5
23.5
29   
29   
35.5
35.5

AL

12   
15   
15   
20.5
26   
26   
32.5
32.5

D

  8
10
12
14
18
18
22
26

E

12
14
18
25
30
32
40
50

F

2
2
2
2
2
2
3
3

B1

13
17
17
19
27
27
32
41

C

14   
16.5
20   
26   
32   
38   
50   
60   

12   
12.5
11   
10.5
15   
15   
17   
20   

GA GB

6 
7 

  7.5
  7.5
12   
12   
16   
16   

I

  26
  31
  38
  47
  58
  72
  89
110

MM

M8
M10 x 1.25
M10 x 1.25
M14 x 1.5
M18 x 1.5
M18 x 1.5
M22 x 1.5
M26 x 1.5

NA

24 
29 

  35.5
44 
55 
69 
80 

100   

P

M5
M5

Rc1/8
Rc1/8
Rc1/4
Rc1/4
Rc1/4
Rc3/8

S

  57
  60
  62
  62
  84
  84
104
105

H1H ZZ

  5
  6
  6
  8
11
11
13
16

20
23
23
29
35
35
44
44

  79
  85
  87
  93
121
121
151
152

KA

M4 prof. 7
M5 prof. 7.5
M5 prof. 8

M6 prof. 10
M8 prof. 16

M10 prof. 16
M10 prof. 22
M12 prof. 22

J

Distancia entre caras 6, longitud 3.5
Distancia entre caras 8, longitud 3.5
Distancia entre caras 10, longitud 3.5
Distancia entre caras 12, longitud 3.5
Distancia entre caras 16, longitud 4.5
Distancia entre caras 16, longitud 4.5
Distancia entre caras 19, longitud 4.5
Distancia entre caras 22, longitud 4.5

∗1. Use una llave estrecha para apretar el vástago.
∗2. El modelo de rosca macho (G) tiene las mismas dimensiones del extremo del vástago (A, AL, H) que la serie CG1.
∗3. Si se usa una rosca hembra, utilice una arandela, etc. para evitar la deformación de la pieza que está en contacto con el extremo del vástago dependiendo del  
      material de la pieza de trabajo.

Básico: CG3BN

Con tope elástico

Diámetro Carrera

Rosca hembra

Dimensiones

4 x øLD

8 x J

LX
LZ

LH

B C

C

15
º

H1

AL
A

øD

∗ Use una llave estrecha para apretar el vástago.
∗ Consulte las dimensiones del modelo básico para los modelos de vástago con rosca hembra o macho larga (G).

[mm]

20
25
32
40
50
63
80

100

Diámetro [mm]
Símbolo

Escuadra
A AL D

  8
10
12
14
18
18
22
26

GB

6   
7   
7.5
7.5

12     
12     
16     
16     

H2

4   
4   
4   
5.5
8   
8   
9.5
9.5

LX

  32
  36
  44
  54
  66
  82
100
120

LZ

  44
  49
  58
  71
  86
106
125
150

M

3   
3.5
3.5
4   
5   
5   
5   
7   

MM

M8
M10 x 1.25
M10 x 1.25
M14 x 1.5
M18 x 1.5
M18 x 1.5
M22 x 1.5
M26 x 1.5

B1 C H1H W

13
17
17
19
27
27
32
41

14   
16.5
20   
26   
32   
38   
50   
60   

  5
  6
  6
  8
11
11
13
16

12   
12.5
11   
10.5
15   
15   
17   
20   

GA

  26
  31
  38
  47
  58
  72
  89
110

IB

34   
38.5
45   
54.5
70.5
82.5

101     
121     

KA

Distancia entre caras 6, longitud 3.5
Distancia entre caras 8, longitud 3.5

Distancia entre caras 10, longitud 3.5
Distancia entre caras 12, longitud 3.5
Distancia entre caras 16, longitud 4.5
Distancia entre caras 16, longitud 4.5
Distancia entre caras 19, longitud 4.5
Distancia entre caras 22, longitud 4.5

LC LD

  6
  6
  7
  7
10
12
11
14

LH LS

20
22
25
30
40
45
55
65

33
36
36
35
49
49
56
57

LT

(3)
(3)
(3)
(3)

(4.5)
(4.5)
(4.5)
(6)

NA

24   
29   
35.5
44   
55   
69   
80  

100    

P

M5
M5

Rc1/8
Rc1/8
Rc1/4
Rc1/4
Rc1/4
Rc3/8

S

  57
  60
  62
  62
  84
  84
104
105

10   
10   
10   
10   
17.5
17.5
20   
20   

X

15   
15   
16   
16.5
22   
22   
28.5
30   

Y

7   
7   
8   
8.5

11     
13     
14     
16     

Z

32   
35   
36   
42.5
52.5
52.5
68   
68   

ZZ

83   
89.5
91.5
98   

128.5  
128.5  
157.5  
162     

4
4
4
4
5
5
6
6

M4
M5
M5
M6
M8

M10
M10
M12

J

14.5
17.5
17.5
23.5
29   
29   
35.5
35.5

12   
15   
15   
20.5
26   
26   
32.5
32.5

20
23
23
29
35
35
44
44

Con tope elástico

Escuadra: CG3LN Diámetro Carrera

Distancia entre 
caras NA

øI

GB2 x PGA

MM

2 x øLC
Pin de centraje
(pasador)

S+ Carrera

X Y
W

Y X
W

LS+ Carrera

M

H2

Z
ZZ+ Carrera

H

(L
T)

Pieza del vástago
t (Holgura)∗1

Distancia 
entre caras B1

Detalle de 
la culata

Carrera 
estándar

Carrera 
estándar

Carrera 
estándar

Distancia 
entre 
caras B1

∗1 La tuerca del vástago debe montarse en la posición t (holgura), de forma que exista una holgura de 1 mm o  
  más para prevenir interferencias de la tuerca con el tornillo de la fijación de montaje con el vástago recogido.

Vista transversal de la 
pieza del vástago

Distancia entre 
caras KA

Dimensiones

∗1 Centrados øE mecanizado en la brida.

∗ Centrador øE mecanizado en la brida.

(ø20 a ø63)

4 x øFD 8 x J 2 x P

Distancia entre caras NA

MM

Distancia entre caras B1

R0.5

S + Carrera

øI

GA GB

F
FT

F

øD

H
A

AL

H1

ZZ + Carrera

 0
   

  
øE

 -0
.0

5

ø E
 -0

.0
5∗

FX ±0.15

B

C

FX
 ±

0.
15

B C

(ø20 a ø63)

2 x P

Distancia entre caras NA

MM

R0.5

S + Carrera F

øI

GA GBFTF

H
ZZ + Carrera

øE
 -0

.0
5∗1

 0
   

  
øE

 -0
.0

5

4 x øFD 8 x J

B
FX

 ±
0.

15

C

B
FX ±0.15

Ct (Holgura) ∗2H2

H1

AL
A

øD

Detalle del vástago

[mm]

Hasta 200
Hasta 300
Hasta 300
Hasta 300
Hasta 300
Hasta 300
Hasta 300
Hasta 300

20
25
32
40
50
63
80

100

Diámetro
[mm]

Brida posterior
A AL D

  8
10
12
14
18
18
22
26

E

12
14
18
25
30
32
40
50

F

2
2
2
2
2
2
3
3

GB

6 
7 

  7.5
  7.5
12   
12   
16   
16   

I

  26
  31
  38
  47
  58
  72
  89
110

MM

M8
M10 x 1.25
M10 x 1.25
M14 x 1.5
M18 x 1.5
M18 x 1.5
M22 x 1.5
M26 x 1.5

NA

24 
29 

  35.5
44 
55 
69 
80 

100   

P

M5
M5

Rc1/8
Rc1/8
Rc1/4
Rc1/4
Rc1/4
Rc3/8

S

  57
  60
  62
  62
  84
  84
104
105

B1 C H1H ZZ

13
17
17
19
27
27
32
41

14   
16.5
20   
26   
32   
38   
50   
60   

  5
  6
  6
  8
11
11
13
16

12   
12.5
11   
10.5
15   
15   
17   
20   

GA

M4
M5
M5
M6
M8

M10
M10
M12

JB

  40
  44
  53
  61
  76
  92
104
128

FX

  28
  32
  38
  46
  58
  70
  82
100

FD

  5.5
  5.5
  6.6
  6.6
9 

11   
11   
14   

FT

  6
  7
  7
  8
  9
  9
11
14

Distancia entre caras 6, longitud 3.5
Distancia entre caras 8, longitud 3.5
Distancia entre caras 10, longitud 3.5
Distancia entre caras 12, longitud 3.5
Distancia entre caras 16, longitud 4.5
Distancia entre caras 16, longitud 4.5
Distancia entre caras 19, longitud 4.5
Distancia entre caras 22, longitud 4.5

KA

12   
15   
15   
20.5
26   
26   
32.5
32.5

20
23
23
29
35
35
44
44

14.5
17.5
17.5
23.5
29   
29   
35.5
35.5

  85
  92
  94
101
130
130
162
166

∗ Use una llave estrecha para apretar el vástago.
∗ Consulte las dimensiones del modelo básico para los modelos de vástago con rosca hembra o macho larga (G).

∗ Use una llave estrecha para apretar el vástago.
∗ Consulte las dimensiones del modelo básico para los modelos de vástago con rosca hembra o macho larga (G).

[mm]Brida anterior

20
25
32
40
50
63
80

100

F

2
2
2
2
2
2
3
3

GA

12   
12.5
11   
10.5
15   
15   
17   
20   

MMKA

M8
M10 x 1.25
M10 x 1.25
M14 x 1.5
M18 x 1.5
M18 x 1.5
M22 x 1.5
M26 x 1.5

Distancia entre caras 6, longitud 3.5
Distancia entre caras 8, longitud 3.5
Distancia entre caras 10, longitud 3.5
Distancia entre caras 12, longitud 3.5
Distancia entre caras 16, longitud 4.5
Distancia entre caras 16, longitud 4.5
Distancia entre caras 19, longitud 4.5
Distancia entre caras 22, longitud 4.5

B1 C D FTFX FD ZZ

13
17
17
19
27
27
32
41

  8
10
12
14
18
18
22
26

14   
16.5
20   
26   
32   
38   
50   
60   

14.5
17.5
17.5
23.5
29   
29   
35.5
35.5

12   
15   
15   
20.5
26   
26   
32.5
32.5

  6
  7
  7
  8
  9
  9
11
14

12
14
18
25
30
32
40
50

E

  6   
  7   
  7.5
  7.5
12   
12   
16   
16   

GBBA AL

  40
  44
  53
  61
  76
  92
104
128

H2H1 I

  26
  31
  38
  47
  58
  72
  89
110

J

M4
M5
M5
M6
M8

M10
M10
M12

NA

24 
29 

  35.5
44 
55 
69 
80 

100   

P

M5
M5

Rc1/8
Rc1/8
Rc1/4
Rc1/4
Rc1/4
Rc3/8

S

  57
  60
  62
  62
  84
  84
104
105

  79
  85
  87
  93
121
121
151
152

4   
4   
4   
5.5
8   
8   
9.5
9.5

20
23
23
29
35
35
44
44

  5
  6
  6
  8
11
11
13
16

H

  28
  32
  38
  46
  58
  70
  82
100

  5.5
  5.5
  6.6
  6.6

9 
11   
11   
14   

Brida anterior: CG3FN
Con tope elástico

Diámetro Carrera

Brida posterior: CG3GN
Con tope elástico

Diámetro Carrera

Diámetro [mm]
Símbolo

Distancia 
entre caras 
KA

Detalle de 
la culata

Carrera 
estándar

Sección detalle del 
vástago

Distancia entre 
caras KA

Distancia 
entre caras B1

Detalle de 
la culata

∗2 La tuerca del vástago debe montarse en la posición t (holgura), de forma que exista una holgura de 1 mm o más para 
prevenir interferencias de la tuerca con el tornillo de la fijación de montaje con el vástago recogido.

https://rodavigo.net/es/c/neumatica/cilindros/f/smc

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



Serie CG3 – Cilindro neumático / Modelo compacto558

A
ctuadores

Dimensiones

2 x P
Distancia entre caras NA

Distancia entre caras KA
Distancia entre
caras B1

MM

GA GB

øI

S + Carrera
F

H1

TT

TY
TW

øD

L RR
V

AL
A

H

Z + Carrera
ZZ + Carrera

øCDH10 (Diám. orificio)
d9 (Diám. eje)

 0
   

  
øE

 -0
.0

5

8 x J

4 x øTF

TV
TX

TH
B

CZ
TZ

C

+0.5CX +0.3

C

(ø20 a ø63)

2 x P
Distancia entre caras NA

Distancia entre caras KA
MMDistancia entre caras B1

R0.5

S + Carrera

øI

øD

GA GB

H1

F

TW
TY

L RRH

A
AL

ZZ + Carrera
Z + Carrera

 0
   

  
øE

 -0
.0

5

øCDH10
(Diám. orificio)

d9 (Diám. eje)

8 x J

C

C

TZ
(TV)
TX

B
TH

TT

(CZ)
TT

4 x øTF +0.10
øTE   0     

[mm]

Hasta 200
Hasta 300
Hasta 300
Hasta 300
Hasta 300
Hasta 300

20
25
32
40
50
63

Diámetro
[mm]

Fijación oscilante (ø20 a ø63)

[mm]

Hasta 300
Hasta 300

35.5
35.5

32.5
32.5

  99.5
120   

32
41

80
100

Diámetro
[mm]

Fijación oscilante (ø80, ø100)
A AL B B1

Hasta 300
Hasta 300

80
100

Diámetro
[mm]

Hasta 200
Hasta 300
Hasta 300
Hasta 300
Hasta 300
Hasta 300

20
25
32
40
50
63

Diámetro
[mm]

CD-G02
CD-G25
CD-G03
CD-G04
CD-G05
CD-G06

Aplicable
Ref. de eje

AL B1

13
17
17
19
27
27

C

14   
16.5
20   
26   
32   
38   

B

38   
45.5
54   
63.5
79   
96   

A

14.5
17.5
17.5
23.5
29   
29   

12   
15   
15   
20.5
26   
26   

D

  8
10
12
14
18
18

GB

6 
7 

  7.5
  7.5
12   
12   

H

12   
12.5
11   
10.5
15   
15   

GAE F

12
14
18
25
30
32

2
2
2
2
2
2

CD CZ

  8
10
12
14
16
18

(29)
(33)
(40)
(49)
(60)
(74)

20
23
23
29
35
35

I

26
31
38
47
58
72

H1

  5
  6
  6
  8
11
11

M4
M5
M5
M6
M8
M10

J

Distancia entre caras 6, longitud 3.5
Distancia entre caras 8, longitud 3.5
Distancia entre caras 10, longitud 3.5
Distancia entre caras 12, longitud 3.5
Distancia entre caras 16, longitud 4.5
Distancia entre caras 16, longitud 4.5

KA MM

M8
M10 x 1.25
M10 x 1.25
M14 x 1.5
M18 x 1.5
M18 x 1.5

L

14
16
20
22
25
30

NA

24   
29   
35.5
44   
55   
69   

P

M5
M5

Rc1/8
Rc1/8
Rc1/4
Rc1/4

S

57
60
62
62
84
84

ZZZRR

11
13
15
18
20
22

TE

10
10
10
10
20
20

TF

  5.5
  5.5
  6.6
  6.6

9 
11   

TH

25
30
35
40
50
60

TT

3.2
3.2
4.5
4.5
6   
8   

TV

(35.8)
(39.8)
(49.4)
(58.4)
(72.4)
(90.4)

TW

42
42
48
56
64
74

TX

16
20
22
30
36
46

TY

28
28
28
30
36
46

TZ

  43.4
  48   
  59.4
  71.4

86 
105.4

  91
  99
105
113
144
149

112
120
129
141
176
186

D GB I

MM NA P S

H1H

ZZ

GA J

Z

E FCD CZ L

RR TF TH TT TV TW TX TY TZ

22
26

40
50

3
3

17
20

16
16

13
16

  89
110

M10
M12

M22 x 1.5
M26 x 1.5

  80
100

Rc1/4
Rc3/8

104
105

18
22

CX

28
32

56
64

35
43

18
22

11   
13.5

55
65

11
12

110
130

72
93

  85
100

45
60

64
72

V

26
32

183
192

241.5
268.5

IY-G08
IY-G10

Distancia entre caras 19, longitud 4.5
Distancia entre caras 22, longitud 4.5

KA

44
44

C

50
60

∗ Use una llave estrecha para apretar el vástago.
∗ Consulte las dimensiones del modelo básico para los modelos de vástago con rosca hembra o macho alargada.

∗ Use una llave estrecha para apretar el vástago.
∗ Consulte las dimensiones del modelo básico para los modelos de vástago con rosca hembra o macho alargada.

(ø20 a ø63)Fijación oscilante: CG3DN
Con tope elástico

Diámetro Carrera

(ø80, ø100)Fijación oscilante: CG3DN
Con tope elástico

Diámetro Carrera

Detalle de 
la culata

Carrera 
estándar

Carrera 
estándar

Carrera 
estándar

Carrera 
estándar

Ref. de eje 
aplicable

Horquilla macho

ø

ø ø

 x ø

( )

0.
2

H1

H2

øD øA

30º
d

B1

C

ø80, ø100 Material: Hierro fundido

ø20 a ø63 Material: Hierro

NT-02G3
NT-03G3
NT-04G3
NT-05G3
NT-08G3
NT-10G3

Ref.

20
25, 32

40
50, 63

80
100

d

M8
M10 x 1.25
M14 x 1.5
M18 x 1.5
M22 x 1.5
M26 x 1.5

H1

  5
  6
  8
11
13
16

H2

4   
4   
5.5
8   
9.5
9.5

B1

13
17
19
27
32
41

C

(15)
(19.6)
(21.9)
(31.2)
(37)

(47.3)

øD

12.5
16.5
18   
26  
31  
39  

[mm]

øA

10   
12   
16.4
20.4
28   
33   

Material: Hierro

ø ø

ø ø

l

I-G02, I-G03
Material: Hierro

I-G04, I-G05, I-G08, I-G10
Material: Hierro fundido

I-G02
I-G03
I-G04
I-G05
I-G08
I-G10

[mm]

Ref. A

34
41
42
56
71
79

A1

  8.5
10.5
14   
18   
21   
21   

E1

�16
�20
 ø22
 ø28
 ø38
 ø44

L1

25
30
30
40
50
55

MM

M8
M10

M14 x 1.5
M18 x 1.5
M22 x 1.5
M26 x 1.5

R1

10.3
12.8
12   
16   
21   
24   

U1

11.5
14   
14   
20   
27   
31   

20
25, 32

40
50, 63

80
100

NX

8
10
18
22
28
32

-0.2
-0.4
-0.2
-0.4
-0.3
-0.5
-0.3
-0.5
-0.3
-0.5
-0.3
-0.5

NDH10

8
10
10
14
18
22

+0.058
  0
+0.058
  0
+0.058
  0
+0.070
  0
+0.070
  0
+0.084
  0

IY-G02
IY-G03
IY-G04
IY-G05
IY-G08
IY-G10

Ref. L

21   
25.6
41.6
50.6
64   
72   

d

  7.6
  9.6
  9.6
13.4
17   
21   

l

16.2
20.2
36.2
44.2
56.2
64.2

m

1.5  
1.55
1.55
2.05
2.55
2.55

t

0.9  
1.15
1.15
1.15
1.35
1.35

20
25, 32

40
50, 63

80
100

Tipo C8 para eje
Tipo C10 para eje
Tipo C10 para eje
Tipo C14 para eje
Tipo C18 para eje
Tipo C22 para eje

8
10
10
14
18
22

-0.040
-0.076
-0.040
-0.076
-0.040
-0.076
-0.050
-0.093
-0.050
-0.093
-0.065
-0.117

Dd9

[mm]Material: Hierro

∗ Los anillos de retención están incluidos.

l

ø ø

CD-G02
CD-G25
CD-G03
CD-G04
CD-G05
CD-G06

Ref. L

  43.4
48 

  59.4
  71.4
86 

105.4

d

  7.6
  9.6
11.5
13.4
15.2
17   

l

38.6
42.6
54   
65   
79.6
97.8

m

1.5  
1.55
1.55
2.05
2.05
2.45

t

0.9  
1.15
1.15
1.15
1.15
1.35

20
25
32
40
50
63

Tipo C8 para eje
Tipo C10 para eje
Tipo C12 para eje
Tipo C14 para eje
Tipo C16 para eje
Tipo C18 para eje

8
10
12
14
16
18

-0.040
-0.076
-0.040
-0.076
-0.050
-0.093
-0.050
-0.093
-0.050
-0.093
-0.050
-0.093

Dd9

[mm]Material: Hierro

∗ Los anillos de retención están incluidos.
∗ El eje de la horquilla y fijacción oscilante son comunes en los diámetros ø80 y ø100.

LN
Z

N
X

øND orificio H10

Eje d9

E1

L1
U1A1

A
R1

MM

E1

U1
L1

A

A1

LN
Z

N
X

øND orificio H10

Eje d9

R1

MM

Y-G02, Y-G03
Material: Hierro

Y-G04, Y-G05, Y-G08, Y-G10
Material: Hierro fundido

Y-G02
Y-G03
Y-G04
Y-G05
Y-G08
Y-G10

[mm]

Ref. A

34
41
42
56
71
79

A1

  8.5
10.5
16   
20   
23   
24   

E1

�16
�20
 ø22
 ø28
 ø38
 ø44

L1

25
30
30
40
50
55

NZ

16
20
36
44
56
64

L

21   
25.6
41.6
50.6
64   
72   

MM

M8
M10 x 1.25
M14 x 1.5
M18 x 1.5
M22 x 1.5
M26 x 1.5

R1

10.3
12.8
12   
16   
21   
24   

U1

11.5
14   
14   
20   
27   
31   

ND

  8
10
10
14
18
22

20
25, 32

40
50, 63

80
100

IY-G02
IY-G03
IY-G04
IY-G05
IY-G08
IY-G10

NX

8
10
18
22
28
32

+0.4
+0.2
+0.4
+0.2
+0.5
+0.3
+0.5
+0.3
+0.5
+0.3
+0.5
+0.3

∗ El eje  de la horquilla hembra y los anillos de retención están incluidos.

.

ø4 x 

ø

( )

(     )

Orificio de pin
de posicionamiento

CG-020-24A
CG-025-24A
CG-032-24A
CG-040-24A
CG-050-24A
CG-063-24A
CG-080-24A
CG-100-24A

Ref. TB

36
43
50
58
70
82
73
90

Td

  8
10
12
14
16
18
18
22

TE

10
10
10
10
20
20
—
—

TF

  5.5
  5.5
  6.6
  6.6
9 

11   
11   
13.5

TH

25
30
35
40
50
60
55
65

TN

(29.3)
(33.1)
(40.4)
(49.2)
(60.4)
(74.6)
28     
32     

TT

  3.2
  3.2
  4.5
  4.5
6 
8 

11   
12   

TR

13
15
17
21
24
26
36
50

20
25
32
40
50
63
80

100

[mm]

-0.1
-0.3
-0.1
-0.3

CG-020-24A
CG-025-24A
CG-032-24A
CG-040-24A
CG-050-24A
CG-063-24A
CG-080-24A
CG-100-24A

Ref. TU

(18.1)
(20.7)
(23.6)
(27.3)
(29.7)
(34.3)
—
—

TV

(35.8)
(39.8)
(49.4)
(58.4)
(72.4)
(90.4)
—
—

TW

42
42
48
56
64
74
72
93

TX

  16
  20
  22
  30
  36
  46
  85
100

TY

28
28
28
30
36
46
45
60

  8d9

10d9

12d9

14d9

16d9

18d9

18d9

22d9

TZ

  38.3
  42.1
  53.8
  64.6
  79.2
  97.2
110   
130   

20
25
32
40
50
63
80

100

-0.040
-0.076
-0.040
-0.076
-0.050
-0.093
-0.050
-0.093
-0.050
-0.093
-0.050
-0.093
-0.050
-0.093
-0.065
-0.117

Dimensiones de los accesorios

Horquilla hembra

Eje de la horquilla hembra

Fijación de pivote (pedir por separado)

Eje de la fijación oscilante

Tuerca del vástago (para rosca macho)

Diámetro 
aplicable [mm]

Diámetro 
aplicable [mm]

Anillos de 
retención incluidos

Diámetro 
aplicable 
[mm]

Referencia 
del eje 
incluida

Diámetro 
aplicable [mm]

Anillo de 
retención incluido

Diámetro 
aplicable [mm]

Diámetro aplicable 
[mm]

Diámetro 
aplicable [mm]

Diám. ext. de 
eje aplicable

https://rodavigo.net/es/c/neumatica/cilindros/f/smc

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118



Cilindro neumático / Modelo compacto – Serie CG3 559

Para más opciones y detalles de los productos, consulte nuestros catálogos específicos o nuestra información online. 

A
ct

ua
do

re
s

Dimensiones

2 x P
Distancia entre caras NA

Distancia entre caras KA
Distancia entre
caras B1

MM

GA GB

øI

S + Carrera
F

H1

TT

TY
TW

øD

L RR
V

AL
A

H

Z + Carrera
ZZ + Carrera

øCDH10 (Diám. orificio)
d9 (Diám. eje)

 0
   

  
øE

 -0
.0

5

8 x J

4 x øTF

TV
TX

TH
B

CZ
TZ

C

+0.5CX +0.3

C

(ø20 a ø63)

2 x P
Distancia entre caras NA

Distancia entre caras KA
MMDistancia entre caras B1

R0.5

S + Carrera

øI

øD

GA GB

H1

F

TW
TY

L RRH

A
AL

ZZ + Carrera
Z + Carrera

 0
   

  
øE

 -0
.0

5

øCDH10
(Diám. orificio)

d9 (Diám. eje)

8 x J

C

C

TZ
(TV)
TX

B
TH

TT

(CZ)
TT

4 x øTF +0.10
øTE   0     

[mm]

Hasta 200
Hasta 300
Hasta 300
Hasta 300
Hasta 300
Hasta 300

20
25
32
40
50
63

Diámetro
[mm]

Fijación oscilante (ø20 a ø63)

[mm]

Hasta 300
Hasta 300

35.5
35.5

32.5
32.5

  99.5
120   

32
41

80
100

Diámetro
[mm]

Fijación oscilante (ø80, ø100)
A AL B B1

Hasta 300
Hasta 300

80
100

Diámetro
[mm]

Hasta 200
Hasta 300
Hasta 300
Hasta 300
Hasta 300
Hasta 300

20
25
32
40
50
63

Diámetro
[mm]

CD-G02
CD-G25
CD-G03
CD-G04
CD-G05
CD-G06

Aplicable
Ref. de eje

AL B1

13
17
17
19
27
27

C

14   
16.5
20   
26   
32   
38   

B

38   
45.5
54   
63.5
79   
96   

A

14.5
17.5
17.5
23.5
29   
29   

12   
15   
15   
20.5
26   
26   

D

  8
10
12
14
18
18

GB

6 
7 

  7.5
  7.5
12   
12   

H

12   
12.5
11   
10.5
15   
15   

GAE F

12
14
18
25
30
32

2
2
2
2
2
2

CD CZ

  8
10
12
14
16
18

(29)
(33)
(40)
(49)
(60)
(74)

20
23
23
29
35
35

I

26
31
38
47
58
72

H1

  5
  6
  6
  8
11
11

M4
M5
M5
M6
M8

M10

J

Distancia entre caras 6, longitud 3.5
Distancia entre caras 8, longitud 3.5

Distancia entre caras 10, longitud 3.5
Distancia entre caras 12, longitud 3.5
Distancia entre caras 16, longitud 4.5
Distancia entre caras 16, longitud 4.5

KA MM

M8
M10 x 1.25
M10 x 1.25
M14 x 1.5
M18 x 1.5
M18 x 1.5

L

14
16
20
22
25
30

NA

24   
29   
35.5
44   
55   
69   

P

M5
M5

Rc1/8
Rc1/8
Rc1/4
Rc1/4

S

57
60
62
62
84
84

ZZZRR

11
13
15
18
20
22

TE

10
10
10
10
20
20

TF

  5.5
  5.5
  6.6
  6.6

9 
11   

TH

25
30
35
40
50
60

TT

3.2
3.2
4.5
4.5
6   
8   

TV

(35.8)
(39.8)
(49.4)
(58.4)
(72.4)
(90.4)

TW

42
42
48
56
64
74

TX

16
20
22
30
36
46

TY

28
28
28
30
36
46

TZ

  43.4
  48   
  59.4
  71.4

86 
105.4

  91
  99
105
113
144
149

112
120
129
141
176
186

D GB I

MM NA P S

H1H

ZZ

GA J

Z

E FCD CZ L

RR TF TH TT TV TW TX TY TZ

22
26

40
50

3
3

17
20

16
16

13
16

  89
110

M10
M12

M22 x 1.5
M26 x 1.5

  80
100

Rc1/4
Rc3/8

104
105

18
22

CX

28
32

56
64

35
43

18
22

11   
13.5

55
65

11
12

110
130

72
93

  85
100

45
60

64
72

V

26
32

183
192

241.5
268.5

IY-G08
IY-G10

Distancia entre caras 19, longitud 4.5
Distancia entre caras 22, longitud 4.5

KA

44
44

C

50
60

∗ Use una llave estrecha para apretar el vástago.
∗ Consulte las dimensiones del modelo básico para los modelos de vástago con rosca hembra o macho alargada.

∗ Use una llave estrecha para apretar el vástago.
∗ Consulte las dimensiones del modelo básico para los modelos de vástago con rosca hembra o macho alargada.

(ø20 a ø63)Fijación oscilante: CG3DN
Con tope elástico

Diámetro Carrera

(ø80, ø100)Fijación oscilante: CG3DN
Con tope elástico

Diámetro Carrera

Detalle de 
la culata

Carrera 
estándar

Carrera 
estándar

Carrera 
estándar

Carrera 
estándar

Ref. de eje 
aplicable

Horquilla macho

ø

ø ø

 x ø

( )

0.
2

H1

H2

øD øA

30º
d

B1

C

ø80, ø100 Material: Hierro fundido

ø20 a ø63 Material: Hierro

NT-02G3
NT-03G3
NT-04G3
NT-05G3
NT-08G3
NT-10G3

Ref.

20
25, 32

40
50, 63

80
100

d

M8
M10 x 1.25
M14 x 1.5
M18 x 1.5
M22 x 1.5
M26 x 1.5

H1

  5
  6
  8
11
13
16

H2

4   
4   
5.5
8   
9.5
9.5

B1

13
17
19
27
32
41

C

(15)
(19.6)
(21.9)
(31.2)
(37)

(47.3)

øD

12.5
16.5
18   
26  
31  
39  

[mm]

øA

10   
12   
16.4
20.4
28   
33   

Material: Hierro

ø ø
ø ø

l

I-G02, I-G03
Material: Hierro

I-G04, I-G05, I-G08, I-G10
Material: Hierro fundido

I-G02
I-G03
I-G04
I-G05
I-G08
I-G10

[mm]

Ref. A

34
41
42
56
71
79

A1

  8.5
10.5
14   
18   
21   
21   

E1

�16
�20
 ø22
 ø28
 ø38
 ø44

L1

25
30
30
40
50
55

MM

M8
M10

M14 x 1.5
M18 x 1.5
M22 x 1.5
M26 x 1.5

R1

10.3
12.8
12   
16   
21   
24   

U1

11.5
14   
14   
20   
27   
31   

20
25, 32

40
50, 63

80
100

NX

8
10
18
22
28
32

-0.2
-0.4
-0.2
-0.4
-0.3
-0.5
-0.3
-0.5
-0.3
-0.5
-0.3
-0.5

NDH10

8
10
10
14
18
22

+0.058
  0
+0.058
  0
+0.058
  0
+0.070
  0
+0.070
  0
+0.084
  0

IY-G02
IY-G03
IY-G04
IY-G05
IY-G08
IY-G10

Ref. L

21   
25.6
41.6
50.6
64   
72   

d

  7.6
  9.6
  9.6
13.4
17   
21   

l

16.2
20.2
36.2
44.2
56.2
64.2

m

1.5  
1.55
1.55
2.05
2.55
2.55

t

0.9  
1.15
1.15
1.15
1.35
1.35

20
25, 32

40
50, 63

80
100

Tipo C8 para eje
Tipo C10 para eje
Tipo C10 para eje
Tipo C14 para eje
Tipo C18 para eje
Tipo C22 para eje

8
10
10
14
18
22

-0.040
-0.076
-0.040
-0.076
-0.040
-0.076
-0.050
-0.093
-0.050
-0.093
-0.065
-0.117

Dd9

[mm]Material: Hierro

∗ Los anillos de retención están incluidos.

l

ø ø

CD-G02
CD-G25
CD-G03
CD-G04
CD-G05
CD-G06

Ref. L

  43.4
48 

  59.4
  71.4
86 

105.4

d

  7.6
  9.6
11.5
13.4
15.2
17   

l

38.6
42.6
54   
65   
79.6
97.8

m

1.5  
1.55
1.55
2.05
2.05
2.45

t

0.9  
1.15
1.15
1.15
1.15
1.35

20
25
32
40
50
63

Tipo C8 para eje
Tipo C10 para eje
Tipo C12 para eje
Tipo C14 para eje
Tipo C16 para eje
Tipo C18 para eje

8
10
12
14
16
18

-0.040
-0.076
-0.040
-0.076
-0.050
-0.093
-0.050
-0.093
-0.050
-0.093
-0.050
-0.093

Dd9

[mm]Material: Hierro

∗ Los anillos de retención están incluidos.
∗ El eje de la horquilla y fijacción oscilante son comunes en los diámetros ø80 y ø100.

LN
Z

N
X

øND orificio H10

Eje d9

E1

L1
U1A1

A
R1

MM

E1

U1
L1

A

A1

LN
Z

N
X

øND orificio H10

Eje d9

R1

MM

Y-G02, Y-G03
Material: Hierro

Y-G04, Y-G05, Y-G08, Y-G10
Material: Hierro fundido

Y-G02
Y-G03
Y-G04
Y-G05
Y-G08
Y-G10

[mm]

Ref. A

34
41
42
56
71
79

A1

  8.5
10.5
16   
20   
23   
24   

E1

�16
�20
 ø22
 ø28
 ø38
 ø44

L1

25
30
30
40
50
55

NZ

16
20
36
44
56
64

L

21   
25.6
41.6
50.6
64   
72   

MM

M8
M10 x 1.25
M14 x 1.5
M18 x 1.5
M22 x 1.5
M26 x 1.5

R1

10.3
12.8
12   
16   
21   
24   

U1

11.5
14   
14   
20   
27   
31   

ND

  8
10
10
14
18
22

20
25, 32

40
50, 63

80
100

IY-G02
IY-G03
IY-G04
IY-G05
IY-G08
IY-G10

NX

8
10
18
22
28
32

+0.4
+0.2
+0.4
+0.2
+0.5
+0.3
+0.5
+0.3
+0.5
+0.3
+0.5
+0.3

∗ El eje  de la horquilla hembra y los anillos de retención están incluidos.

.

ø4 x 

ø

( )

(     )

Orificio de pin
de posicionamiento

CG-020-24A
CG-025-24A
CG-032-24A
CG-040-24A
CG-050-24A
CG-063-24A
CG-080-24A
CG-100-24A

Ref. TB

36
43
50
58
70
82
73
90

Td

  8
10
12
14
16
18
18
22

TE

10
10
10
10
20
20
—
—

TF

  5.5
  5.5
  6.6
  6.6
9 

11   
11   
13.5

TH

25
30
35
40
50
60
55
65

TN

(29.3)
(33.1)
(40.4)
(49.2)
(60.4)
(74.6)
28     
32     

TT

  3.2
  3.2
  4.5
  4.5
6 
8 

11   
12   

TR

13
15
17
21
24
26
36
50

20
25
32
40
50
63
80

100

[mm]

-0.1
-0.3
-0.1
-0.3

CG-020-24A
CG-025-24A
CG-032-24A
CG-040-24A
CG-050-24A
CG-063-24A
CG-080-24A
CG-100-24A

Ref. TU

(18.1)
(20.7)
(23.6)
(27.3)
(29.7)
(34.3)
—
—

TV

(35.8)
(39.8)
(49.4)
(58.4)
(72.4)
(90.4)
—
—

TW

42
42
48
56
64
74
72
93

TX

  16
  20
  22
  30
  36
  46
  85
100

TY

28
28
28
30
36
46
45
60

  8d9

10d9

12d9

14d9

16d9

18d9

18d9

22d9

TZ

  38.3
  42.1
  53.8
  64.6
  79.2
  97.2
110   
130   

20
25
32
40
50
63
80

100

-0.040
-0.076
-0.040
-0.076
-0.050
-0.093
-0.050
-0.093
-0.050
-0.093
-0.050
-0.093
-0.050
-0.093
-0.065
-0.117

Dimensiones de los accesorios

Horquilla hembra

Eje de la horquilla hembra

Fijación de pivote (pedir por separado)

Eje de la fijación oscilante

Tuerca del vástago (para rosca macho)

Diámetro 
aplicable [mm]

Diámetro 
aplicable [mm]

Anillos de 
retención incluidos

Diámetro 
aplicable 
[mm]

Referencia 
del eje 
incluida

Diámetro 
aplicable [mm]

Anillo de 
retención incluido

Diámetro 
aplicable [mm]

Diámetro aplicable 
[mm]

Diámetro 
aplicable [mm]

Diám. ext. de 
eje aplicable

https://rodavigo.net/es/c/neumatica/cilindros/f/smc

Polígono Industrial O Rebullón s/n. 36416 - Mos - España - rodavigo@rodavigo.com

Servicio de Att. al Cliente
+34 986 288118




